Ejercicio 4. En un libro de mil hojas, numeradas del 1 al 1000, se arrancan todas las hojas cuyo nimero
contenga algin digito impar (p. €j. se eliminan las hojas 7,12,93, 100, pero no la 248). Luego de arrancar

las hojas:
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Ejercicio 5. Sabiendo que el resto de la division de un entero a por 18 es 5, calcular el resto de:

a. la divisién de a® — 3a + 11 por 18. b. la divisién de a® + 7 por 36.
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Ejercicio 6. Sean a,b,c,d € N. Probar o refutar con un contraejemplo las siguientes afirmaciones:

a. Si alby c|d entonces ac|bd. d. Si ac|bc entonces alb. g. Si 4|a? entonces 2|a.
b. Si‘alb entonces acfbe. e. Si albe entonces a|b o alc. h. Si 9|b+c entonces 9|b o 9|c.
c. Siafbcentoncesafby

ate. f. Si alc y b|c entonces ablc. i. Si a+ c|b+ c entonces alb.
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Ejercicio 8. Probar que n(2n + 1)(7n + 1) es divisible entre 6 para todo n € N.
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